

《疫情下的幸福》

在某座繁华的都市里，疫情严重爆发，新冠肺炎病毒仿佛如入无人之境，大摇大摆穿街过巷，张牙咧嘴地不断找寻粗心大意的“猎物”。镜头转向都市中的一户小康之家，一家人都过着如同“居家隔离”的模式，表面看似响应政府防疫措施，然而家庭内部已经发生了天翻地覆的变化。

对这样的“孤岛”生活，我已经感到乏味无趣。更甚的是，一家人的生活越过越不堪，关系也变得疏离、陌生。我整天沉迷游戏，上网课时常不专心，功课也经常没上交。姐姐习惯赖床翘课，还经常偷偷溜出门。爸爸妈妈更是忙着上“网班”，任我和姐姐打打闹闹，他们也一副爱理不理的样子。家庭气氛冷漠到了极点，我想就算北极的天气也不过如此。

最近晚上，我总爱“玩火”。点燃蜡烛，望着烛火，摇摇曳曳的，一副弱不禁风的样子。我就会联想到自己和家人的相似处境：爸妈多久没和我们谈笑风生了；家里的经济不知何时会突然崩坏；病毒是否突如其来闯进家门，然后把我们一个个都感染上了……

这样的想法如同一口井，而我就一个不小心掉了进去，往下坠、往下坠……

“扑通！”

我的智能手机却不小心跌到地上，外壳也脱落了。我漫不经心地捡起它时，发现手机壳内面，竟贴上了一张泛黄的纸条。我很疑惑，因为我没有放置过任何东西在手机壳里。难道会是姐姐的恶作剧？

我打开一看，竟是一件不得了的事，这件事关乎着我与家人的未来！

你好！再过两天，姐姐会因到处走而招惹上那只怪物；爸妈会在五天后双双被裁员；你也会在一个星期后，因被传染而被送进紧急加护病房，然而难逃……现在的你只有二十四小时的时间来想办法，扭转自己和家人的命运。

祝 活着

看完了这封信后，我害怕得哭了起来。我决定把纸条给家人看，想从他们的回答中得真相——只是无聊的恶作剧而已。但让我失望的是，他们全都否认了。

究竟是谁的恶作剧呢？

在陷入一阵沉思后，爸爸先打破僵局，正色地说道：“自从疫情爆发以来，我们一家人的感情就不同往日。我们一直生活在害怕当中，不断在逃避，却不想法子去面对它、对抗它。现在更遭到莫名的诅咒！身为爸爸妈妈，我们绝对不会让你们俩有事！只要有老爸在，这个家就守得下去。老婆，不如就煮一顿好吃的，趁这个机会庆祝一家人的‘重生’吧！”

“好是好，但只有方便面……我们好久没出外添购食材了……”

“没关系，今晚的‘大餐’就将就将就。明早我会去买新鲜食材和一些新的日用品。无论如何，以后的生活我们都要一起面对，立迅、嘉琪好不好？”

我望着爸爸，顿时热泪盈眶。哭，不是因为彷徨无助，而是能再次感受到家庭的温暖。吃过有史以来最美味的方便面大餐后，我们元气爆满，一家人决定要勇敢与病毒对抗，不再当缩头乌龟！

之后的日子，我们的生活不再充满颓废气息，相反地，我们各个精神奕奕，容光焕发。首两天，姐姐乖乖听爸爸的劝告，也答应从此以后不再偷溜出去。妈妈也打起精神，立下了打理家务任务表，一家人分工合作，花三天时间把家里打扫得焕然一新。爸爸妈妈除了准时完成工作，更抽多时间来陪伴我们聊天谈话、还进行一系列的亲子活动。

五天后，爸爸妈妈并没有被公司裁员，我们都松了一口气。

为了让我忘掉再过几天就会被病毒感染的“诅咒”，姐姐很努力地和我一起恶补落下的学业。我表面虽装作平静，但内心却翻腾不已。姐姐不知何时竟学会了很多防疫措施的知识和方法，并指导我们采取更全面的保护措施，犹如每天都建立起二十四小时的防护线，令病毒无法入侵。

一个星期以后，我和家人都安然无恙。但我们依然不敢松懈，每天积极乐观地生活，不再被疫情给左右情绪。我也不再去猜想是谁的恶作剧，而且还渐渐相信，这纸条不是“诅咒”，而是我们一家人的“保护符”。

因为我知道，不管疫情如何，只要和爸爸妈妈姐姐一起好好活着，就是最大的幸福。

#正文加标点符号，一共是 1488 个字，不包括题目。